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1. Předmluva 

 

             Vážení přátelé a spolupracovníci. 

             Rok 2020 byl velmi náročný, pro všechny typy rodin a prověřil trpělivost a výchovný um všech 

dospělých a děti postavil před úplně nové výzvy. Hlavně v oblasti vzdělávání, došlo k velkým změnám. 

Všichni jsme se nakonec naučili v nové situaci žít a pracovat. Lockdown prověřil vztahy mezi členy rodin 

a naučil nás komunikovat na obrovské vzdálenosti. I v tomto čase, nebo právě v něm, naše organizace 

Dominik pokračovala dále ve své práci doprovázení náhradních rodin a naši klíčoví pracovníci řešili nové 

situace, ke kterým v rodinách dlouhodobě uzavřených ve svých domovech docházelo. 

            Naše pravidelné aktivity, které jsme dlouhá léta pořádali pro pěstouny a jejich děti, nebylo 

možno z důvodu mimořádných opatření u nás  i ve světě pořádat. Přesto k sobě rodiny vzájemně našly  

cesty a podporovaly se a pomáhaly si.  

             V online prostoru jsme našli nejen nové komunikační platformy, ale naučili jsme se zpracovávat 

mnoho informací a také jsme si online plnili vzdělávání. Pěstouni i klíčoví pracovníci měli možnost 

prohlubovat si vědomosti v nových tématech a bylo opravdu z čeho vybírat. 

 

       Letos jsme po konzultacích s MÚ Břeclav získali nové prostory pro kancelář v Centru pro rodinu, 

Národních Hrdinů 43, Břeclav. Kancelář je dostupnějsí z centra, je u zastávky MHD, má lepší podmínky 

pro zaparkování vozidel a prostory lépe vyhovují naší práci. Jsou vhodné jak pro vzdělávání pěstounů s 

možností hlídání dětí v herně Klubíku Břeclav, tak pro asistované kontakty dětí s jejich biologickými 

rodinami. I nadále úzce spolupracujeme s Asociací náhradních rodin ČR, organizací For femiy, spolkem 

PRIDE a spolkem Duhová Skleněnka s Klubíkem Břeclav. 

 

               Děkujeme všem našim pracovníkům a spolupracovníkům, kteří pracovali nad rámec svých 

povinností, často zdarma bez nároku na mzdu a v době svého volného času. 

          

                                                                                           Předsedkyně  Mgr. Barbara Helešicová 
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2. Základní informace a kontakty 

 
Název:  Dominik 
 
Sídlo organizace: U Padělku 543/23, Břeclav 3 
 
Kancelář: Centrum pro rodinu, Národních hrdinů 43, Břeclav 
 
E-mailová adresa: n.dominik@tiscali.cz 
 
Datová schránka:   anb93c 
 
Webové stránky:    https://dominik-n-o.webnode.cz/ 
 
Facebook:  www.facebook.com/pages/Dominik-os/180676428735390 
 
Telefon:     +420 606 176 678 
 
IČ: 22765522, DIČ: CZ22765522 – registrace FÚ Břeclav 
 
Bankovní spojení:  FIO banka, a.s., číslo účtu: 2500221722/2010 
 
Registrace NNO:  
u Ministerstva vnitra České republiky ode dne 22. 11. 2011 pod č. j.: VS/1-1/84489/11-R.  
Jako spolek je Dominik zapsán 1. 1. 2014 u Krajského soudu v Brně, spisová značkou L16093 
 
Právní postavení:  
Spolek Dominik je právnickou osobou. Je neziskovou organizací, která je řízena valnou hromadou. 
Jejím statutárním zástupcem je předseda spolku.  
 
Nejvyšší orgán organizace: valná hromada 
 

Pověření k výkonu sociálně-právní ochrany dětí (SPOD): 

Bylo naší organizaci vydáno Krajským úřadem Jihomoravského kraje v roce 2012 v rozsahu: 

 Pomoc rodičům při řešení výchovných, nebo jiných problémů souvisejících s péčí o dítě.  

 Poskytování, nebo zprostředkování rodičům poradenství při výchově a vzdělávání dítěte a při 
péči o dítě zdravotně postižené.  

 Pořádání v rámci poradenské činnosti přednášek a kurzů zaměřených na řešení výchovných, 
sociálních a jiných problémů souvisejících s péčí o dítě a jeho výchovou. 

 Poskytování odborného poradenství a pomoci žadatelům o zprostředkování osvojení, nebo 
pěstounské péče a poskytování poradenské pomoci fyzickým osobám vhodným stát se osvojiteli, 
nebo pěstouny a osvojitelům, nebo pěstounům v souvislosti s osvojením dítěte, nebo svěřením 
dítěte do pěstounské péče. 

V roce 2013 krajský úřad pověření rozšířil o tyto činnosti: 

 Uzavírání dohod o výkonu pěstounské péče § 47b zákona 

 Poskytování výchovné a poradenské péče osobě pečující, s níž pověřená osoba uzavřela dohodu 
o výkonu pěstounské péče, při výkonu pěstounské péče a sledování výkonu pěstounské péče; 
pokud osoba pečující o tuto službu požádá, je pověřená osoba povinna výchovnou a 
poradenskou péči poskytnout. 

mailto:n.dominik@tiscali.cz
https://dominik-n-o.webnode.cz/
http://www.facebook.com/pages/Dominik-os/180676428735390
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 3. Poslání a cíle  
 
Posláním organizace je ochrana práv a zájmů náhradních rodičů a dětí v jejich péči, podpora náhradních 

rodin a zajištění důstojných podmínek pro život a výkon rodinné péče. 

 

Cíle organizace 

 pomáhat znevýhodněným dětem a mladým lidem k jejich příznivému vývoji a dosažení 

kvalitního života ve společnosti 

 vzdělávat náhradní rodiče a zlepšovat jejich kompetence 

 měnit pohled na náhradní rodiče a děti vyrůstající v jejich péči 

 

Cílová skupina 

 osoby pečující - pěstouni 

 dítě svěřené do náhradní rodinné péče 

 každé dítě podle § 8 zákona o SPOD, pokud požádá o „ochranu svého života a dalších 

svých práv“  

 dítě svěřené do náhradní rodinné péče po dosažení zletilosti, které v době svého studia 

nadále žije v náhradní rodině (nejdéle však do 26 let) 

 

Činnosti, které vykonáváme  

 doprovázíme a podporujeme pěstouny při výchově přijatých dětí, tj. podpora, kontrola a 

vzdělávání při výkonu náhradní rodinné péče. Doprovázení je kontinuální a probíhá po celou 

dobu výkonu pěstounské péče. 

 poskytujeme poradenství v oblasti náhradní rodinné péče (dále jen NRP) 

 individuálně spolupracujeme na přípravě zájemce o NRP k přijetí dítěte;  

 organizujeme klub rodin s dětmi v NRP 

 asistujeme při kontaktu dítěte a pěstounů s biologickou rodinou dítěte (pověřená osoba 

zajistí neutrální prostor pro kontakt dítěte s rodiči, podílí se na přípravě a organizaci setkání a 

na přípravě dítěte a jeho podpoře při realizovaném setkání) 

 pořádáme odborné semináře, přednášky a setkávání pro rodiče s dětmi v NRP 

 pomáháme rodinám při řešení obtížných situací 
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4. Činnost organizace 
 

Nabízíme:  

 osobní domácí konzultace pro rodiny 

 asistenci při setkávání odloučených rodinných příslušníků 

 společná setkávání rodin, náhradních rodičů, dětí v PP 

 intervizní setkání rodin 

 vzdělávací víkendové nebo týdenní pobyty s hlídáním a programem pro děti 

 zprostředkování pomoci poradců i odborníků pro rodinu nebo děti v těžkých životních situacích, 

poradenství a oporu a při jejich řešení  

 pomocnou ruku při přijímání nových děti do rodiny  

 pomoc při vyřizování různých úředních listin, formulářů a žádostí ve kterých se neorientují  

 podporu při soudních jednáních a jednáních na úřadech  

 dlouhodobou pomoc a podporu-doprovázení 

 pomoc při výchovných potížích s dětmi  

 pomoc přijatým dětem vyrovnat se s těžkou minulostí  

 pomoc při komunikaci s biologickou rodinou přijatých dětí  

 radu a pomoc při hledání odlehčovací služby pro rodiče, doučování a hlídání dětí 
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Dohody o výkonu PP  
         

         Od roku 2014  uzavíráme s pěstouny dohody o výkonu PP a jsme doprovázející 

organizacínáhradních rodin. V roce 2015 jsme přijali standardy sociálně-právní ochrany dětí. V roce 

2020 jsme zajišťovali doprovázení 20 pěstounským rodinám. 

 

        Na pozici klíčových pracovníků u nás v roce 2020 pracovali paní Mgr. Zdeńka Chytilová   

a Mgr. Barbara Helešicová. Asistentem klíčových pracovníků a zdravotník Mgr. Hana 

Štěpánková. 

Externě nás podporovali Mgr. Lenka Lingová jako pedagogický pracovník, Radek Štěpánek 

rodinný kouč, Mgr. Zuzana Masopustová Ph.D náš dlouhodobý spolupracovník, psychologa 

supervisor. 

 

Klub náhradních rodin  
                 

                 Pomáhá pěstounům a jejich dětem být součástí celku, nalézat vzájemnou podporu, pomoc a     

    pochopení. V naší organizaci pomáhá s trávením volného času dětí a rodin, je iniciátorem a často    

    organizátorem akcí pro děti i celé rodiny, které mají uzavřenou smlouvu s Dominik. O náplni práce  

    klubu rozhodují přímo členové klubu.  

 

              Klub náhradních rodin je založen na vzájemné svépomoci a dobrovolné práci jejich členů. 

 

Poradenství, intervize, koučink pro náhradní rodiče  
              

                  Za běžné situace probíhají v zázemí lázní Lednice pondělní klubová setkání náhradních rodičů   

      a  intevizní setkávání a poradenství pro pěstouny i děti v jejich péči. Letos se většina setkání   

      uskutečnila online přes skype a skupinové hovory.  

       

                  Intervize a poradenství, nebo odbornou pomoc mohli jako každoročně využít naši náhradní   

     rodiče i v době týdenního vzdělávacího pobytu na Lučině, nebo kdykoli po vzájemné dohodě. 

      Poradna Břeclav – středa možnost osobních konzultací, nebo kdykoli v domluveném čase.  

      Asistované kontakty probíhají v CPR Hodonín, CPR Břeclav, nebo v jiných prostorách podle dohody a  

      zájmu rodičů a dětí. 

 
 Vzdělávání náhradních rodičů 
              
                 Také letos se konal každoroční týdenní prázdninový vzdělávací pobyt pro náhradní rodiny na 
Lučině, rozdelený byl na nekolik specifických skupin  a proběhlo I vzdělávání dospívakících dětí na téma: 
“nebezpečné sítě, hygiena a dospívání”  
                  Součástí pobytů jsou sportovní a výtvarné aktivity pro děti, filmové pohádkové večery. Pořádají 
se rodinné hry a výlety do okolí. Pěstouni mohou využít  individualní konzultace s lektory a psychology. 
 

               Vzdělávání také proběhlo v Centru pro rodiny Břeclav, Národních hrdinů 43. Sobotní vzdělávání s 

Mgr. Zuzkou Masopustovou Ph.D proběhlo v 8 a 4 hodinové dotaci.  
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               Pěstouni měli opět možnost využít nabídky vzdělávání od jiných organizací, nebo se vzdělávat 

formou  e-lerningu a individuální vzdělávání s poradenstvím (dle potřeby). 

 

 Lektoři vzdělávání a externí dlouhodobí spolupracovníci 
      

  Mgr. Zuzana Masopustová PhD – psycholožka, odborná asistentka Institutu výzkumu dětí, mládeže     

       a rodiny. Katedry psychologie Fakulty sociálních studií MU Brno.  V Poradně pro rodiče v Brně se  

       věnuje  poradenství pro rodiče dětí, které se potýkají s poruchami vývoje či chování. 

   Mgr. Ondřej Bouša – psycholog, odborný pracovník Institutu výzkumu dětí, mládeže a rodiny,         

      asistent na Fakultě sociálních studií MU Brno, odborný pracovník UMPOD  

   Mgr. Pavla Boušová Mlynářová - odborný psycholog pedagogicko-psychologické poradny Brno,    

       odborník na speciální a specifické vzdělávání dětí od MŠ až do dospělosti 

   Mgr. Denisa Šmídová – advokátka s vlastní advokátní kanceláří v Brně  

   Mgr. Barbara Helešicová – sociální pedagog, sociální poradce, rodinný kouč, lektor vzdělávání NR 

   Mgr. Zdeńka Chytilová – sociální pracovník, specialista psychosociální rehabilitace 

   Mgr. Hana Štěpánková -  rehabilitační pracovník, specialista na  hygienu dospívajícich a zdravovědu 

   Mgr. Lenka Lingová – pedagogické vedení dětí, pomoc při vzdělávání dětí 

   Radek Štěpánek – rodinný kouč, lektor vzdělávání NR 
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5. Finanční zpráva za 2020 
 

Finanční rozvaha 2020 

Aktiva Počáteční stav Koncový stav 

Pokladna 3.898 3.550 

Bankovní účet 460.562 593.820,68 

Samostatné movité věci 47.432 47.432,22 

Dlouhodobý majetek 0 354.938 

Odběratelé 33.750 36.200 

Odpisy -4.361                     -58.988 

Náklady příštích období 0               -6.938,48 

Ostatní 0                     2.051 

Aktiva celkem 541.281 972.065,42 

 

 

Pasiva Počáteční stav Koncový stav 

Dodavatelé 10.003 354.827,62 

Ostatní  -102.360 -123.292 

Zaměstnanci 20.321 2.336 

Cestovné 66.144 31.894,85 

Závazky SP+ZP 11.476 70 

Daň z příjmů 2.573 0 

Výsledek hospodaření 80.059 271.733,43 

Vlastní jmění 453.065 434.405,52 

Pasiva celkem 541.281 972.065,42 
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Výkaz zisku a ztrát 2020 

 Název ukazovatele Činnosti  

 Náklady Hlavní Celkem 

I. Spotřební nákupy celkem 27.829 27.829 

 Spotřeba materiálu 15.423 15.423 

 Nákup drobného majetku 0 0 

 Telefonní služby 9.716 9.716 

 Opravy a udržování 2.690 2.690 

II. Služby celkem 326.467 326.467 

 Cestovné 0 0 

 Objednávky na služby pro pěstouny 31.270 31.270 

 Odborné služby (faktury- poradenství, vzdělávání atd.) 180.525 

 180.525 

 Žádosti pěstounů o proplacení služeb (dovolená, respit…) 114.672 114.672 

III. Osobní náklady celkem 563.443 563.443 

 Mzdové náklady zaměstnanci a DPP 434.337 434.337 

 Odvody 129.106 129.106 

VI. Odpisy 117.976 117.976 

 Náklady celkem 1.035.715 1.035.715 
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 Název ukazovatele Činnosti  

 Výnosy Hlavní Celkem 

I. Přijaté příspěvky 0 0 

 Přijaté členské příspěvky 0 0 

 Finanční dar   

II. Provozní dotace celkem 924.000 924.000 

 Státní dotace 924.000 924.000 

 Příspěvek nadačního fondu J&T 0 0 

 Tržby z prodeje služeb 53.900 53.900 

 Výnosy celkem 977.900 977.900 
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6. Tiráž 

 
Datum schválení výroční zprávy: 
20.5.2021 
 
Náklad: 
20 výtisků 
 
Výroční zprávu zpracovala a graficky upravila: 
Mgr. Barbara Helešicová 
 
Odpovědná osoba za účetnictví:  
Martina Totková 
 


